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Hospodářská komora ČR se stala významným partnerem nového projektu uměleckého
fotografa Jadrana Šetlíka s názvem Ve stopách vzorů.

Projekt zaměřující se na podporu mladých lidí, kteří se vydávají po cestě svých vzorů, se
stává důležitým impulsem pro rozvoj talentů, zejména v oblasti řemesel.

Hospodářská komora ČR dlouhodobě podporuje aktivity, které pomáhají mladým lidem nalézt své
místo ve společnosti, ať už v oblasti podnikání, kultury, sportu nebo řemesel. Spolupráce na projektu
Ve stopách vzorů je v souladu s těmito cíli a zároveň podtrhuje význam mezigenerační výměny
zkušeností a předávání odborných dovedností. Komora vidí v podpoře mladých talentů v řemeslech
klíčový faktor pro udržení konkurenceschopnosti a rozvoj české ekonomiky.

Tento projekt je vynikajícím příkladem toho, jak můžeme inspirovat mladé lidi k aktivnímu zapojení
do společenského života a zároveň jim ukázat, jak cenné je následovat ty, kteří již vynikli ve svém
oboru. Jako Hospodářská komora ČR si velmi vážíme příležitosti být součástí tohoto výjimečného
projektu, který motivuje mladé generace k tomu, aby se věnovaly řemeslům, tradicím a profesím,
které mají nejen kulturní, ale i ekonomický význam pro naši zemi.

Projekt Ve stopách vzorů představuje obrazové portréty nejen známých osobností, jako jsou Dominik
Hašek, Jaroslav Svěcený nebo Zdeněk Pohlreich, ale i mladých talentů, kteří se nechali inspirovat
jejich příběhy a snaží se jít v jejich stopách. Tento cyklus výstav, které se uskuteční v různých krajích
ČR, má za cíl ukázat, jak důležité je mít vzory a cíle, na které se mladí lidé mohou zaměřit.

Výstavy vyvrcholí každoroční celorepublikovou výstavou v Praze, kde budou přítomni mladí talenti a
jejich dospělé vzory. Podpora Hospodářské komory ČR, stejně jako záštita primátora hlavního města
Prahy, potvrzuje význam této iniciativy pro českou společnost.

Hospodářská komora ČR se těší na pokračování tohoto projektu a věří, že bude mít zásadní vliv na
rozvoj mladých talentů, zejména v řemeslných oborech, které jsou základem pro budoucnost české
ekonomiky.
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